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U.S. National 
Post Debate I I 

Who do you think did the "better job" in this debate -- Gerald Ford or 
Jimmy Carter? 

Ocotber 7 October 7 October 7 October ·6 
Total S:em - 12am 12:em - S:em 9am - 12:em 11:em - lam 

Ford 28% 17% 21% 32% 44% 
-l/5" -3.7 - ll. • lJ 

Carter 48 62 48 44 33 

Both 9 6 14 11 7 

Neither 5 5 7 4 3 

Don't Know 10 10 11 8 13 

Number of Cases (498) (122) (148) (126) (1 03 ) 

-- ----------------------------------------' 



MARKET OPINION U. S . L'~d Ch , • ..:.. 

Post Debate .i: r 

Overall, who do ou think answered their uestions more directl 
Jimmy Carter or Gerald Ford? 

October 7 October 7 October 7 October 6 
Total 5Em . - 12am 12Em - 5Em · 9am - 12Em llEIIi - lam 

Ford 41% 31% 41% 51% 44% 

Carter 34 43 31 32 30 

Bo"th 13 13 16 8 14 

Neither 4 3 3 5 4 

Don't know 8 11 9 4 9 

Number of Cases (498) (122) (148) (126) (103) 
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Generall 
answers 

Ford 

Carter 

Both 

Neither 

Don't Know 

Number of Cases 

U.S. Nation-- ­
Post Debate II 

ou believe that (Jitnm Carter's answers or Gerald Ford'3 
believable? 

October 7 October 7 October 7 October 6 
Total 5Em - 12am l 2Em - 5Em 9am - 12Em llEm - lam 

39% 26% 39% 45% 53% 

37 48 38 31 26 

11 9 10 13 11 

1 1 2 3 

11 15 11 12 7 

(498) (122) (148) (126) (1 03 ) 



u. s. :faL:. . .__ i 
Post Debate _;: r 

Personally, did you most agree with (Gerald Ford's or Jimmy . Carter's) 
statements during this debate? 

October 7 October 7 October 7 October 6 
Total 5Em - 12am 12Em - 5Em 9am - 12Em 11:em - lam 

Ford 40% 31% 40% 48% 49% 

Carter 42 53 38 37 34 

Both 6 3 10 5 6 

Neither 2 3 3 1 3 

Don't Know 9 10 9 8 9 

Number of Cases (498) (122) (148) (126) (103) 

- ------------------------------------- --



U.~ . bUL ...... 0 .. 

Post Debate iI 

If the presidentia l election were being held today which candidate woul d 
you vote for -- Ford, the Republican or Garter, the Democrat? 

October 7 October 7 October 7 October 6 
Total 5pm - 12am 12pm - 5pm 9am - 12pm 11pm - lam 

Ford 45% 37% 45% 44% 55% 

Carter 44 54 43 39 37 

McCarthy 
(volunteered) 1 1 0 0 2 

Undecided 11 8 11 18 6 

Number of Cases (498) (122) (148) (126) (103) 



Post Deba te I I 
JI'-

Who do you think did the "better job" in this debate - - Gerald Ford o·,­
Jim."Tiv Carter? 

( Ocotber 7 
) 

October 7 October 7 October 6 
Total 5pm - 12am 12om - 5pm 9am - 12pm (1pm - lam 

' 

Ford 28% 17% 21% 32% 44% 
-'JS -J.7 ~ /')__ Tu 

Carter 48 62 48 4,4 33 

Both 9 6 14 11 7 

Neither 5 5 7 4 3 

Don ' t K.riow 10 10 11 8 13 

Number of Cases (498) (122) (148) (126) (1 03 ) 


